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ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ 

Οι μαθητές πρέσβεις δημιούργησαν ένα μεγάλο κολάζ-ταπετσαρία με τις 

αξίες που πρεσβεύει η ΕΕ και το τοποθέτησαν στο info point του σχολείου, στην 

είσοδο του σχολείου, για να το βλέπουν οι συμμαθητές τους και γονείς/κηδεμόνες 

που επισκέπτονται το σχολείο. Η αφίσα έχει διαστάσεις 2,20Χ0,90. Η αφίσα έχει ως 

θέμα της, τις αξίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Από τη γη με επίκεντρο την  ευρωπαϊκή 

ήπειρο φεύγουν e mail, που έχουν τη μορφή παραδοσιακού ταχυδρομικού 

φακέλου. Μέσα από κάθε φάκελο βγαίνει από ένα αστέρι όπου πάνω του είναι 

τυπωμένη και μια αξία της Ευρωπαϊκής Ένωσης: Ισότητα-Ασφάλεια-Δημοκρατία-

Ειρήνη-Δικαιοσύνη-Αλληλεγγύη-Ενότητα-Συνεργασία-Συμμετοχή-Δικαιώματα-

Ελευθερία-Ελπίδα. Είναι αξίες με ρίζες βαθιές στο ευρωπαϊκό πνεύμα και στην 

ευρωπαϊκή μας ταυτότητα. Αξίες που μας ενώνουν.  

Στον πίνακα ανακοινώσεων έβαλαν χρήσιμες  ανακοινώσεις από τα 

newletters του Ευρωκοινοβουλίου. Επίσης, κατασκεύασαν  ένα κολάζ με θέμα την 

«Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας» και ένα με θέμα την «Κλιματική κρίση». 

Επιπλέον, δημιούργησαν ένα κολάζ με τις σημαίες των χωρών κρατών της ΕΕ κι από 

κάτω τη λέξη «ειρήνη» σε όλες τις επίσημες γλώσσες της ΕΕ. Ακόμη, δημιούργησαν 

αφίσα όπου παρουσιάζουν podcast  με δράσεις του προγράμματος EPAS.  

Τέλος, δημιούργησαν αφίσα για την Ημέρα της Ευρώπης στις 9 Μαΐου. 

Εμπνεύστηκαν από το σλόγκαν «Ενωμένοι στην πολυμορφία» και δημιούργησαν 

αφίσα η οποία αποτελείται από ένα ψηφιδωτό με τη δική του πολυχρωμία που, 

ωστόσο, αν λείψει ένα κομμάτι, αμέσως φαίνεται η απώλειά του και χάνει τη δομή 

του.   

Μπορείτε να δείτε τις δράσεις μας στον σύνδεσμο   

https://linktr.ee/1lykkate_epas. Εκεί οι μαθητές παρουσιάζουν και προβάλουν τις 

δράσεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για την κλιματική αλλαγή, τα ανθρώπινα 

δικαιώματα και την ιστορία και τους θεσμούς της ΕΕ όπου μπορείτε να 

παρακολουθήσετε και στο spotify και στο youtube. Επίσης, παρουσιάζουν τις 

δράσεις τους καθώς και το info point του σχολείου μας.  



 

Το info point του σχολείου μας 

 

 

Κολάζ για την Ημέρα της γυναίκας 



 

Κλιματική αλλαγή 

 

 

Αφίσα για την Ημέρα της Ευρώπης 

 



 

Η αφίσα με το podcast του Προγράμματος EPAS 
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